

BS01

USER MANUAL

Contents

English

Deutsch

Français

Italiano

Español

1 - 4

5 - 8

9 - 12

13 - 16

17 - 20

Package Contents

Portable speakers x1

Charging Cable x1

User Guide x1

Product Description And Accessories

ON/OFF

Volume +

Volume -

Pause/Play

Light mode switch

Charging indicator light

Type-C Charging port

Specifications

Model : BS01

Product dimensions : OD78*191mm

Product weight : 522.5g

Bluetooth version : V5.3

Speaker power : 2*8W

Frequency range : 20Hz-20KHz

Charging Port : Type-C

Bluetooth connection time : 5 seconds

Battery capacity : 3000mAh

Play time(about 70% sound level) : 6H

Charging time : 4H

Transmission range(unobstructed) : <15m

Bluetooth connection

Power On

Pairing (first use)

Clear Pairing

Any interconnection between the two speakers

Charging

WARNING

Packliste

Produktspezifikationen

Bluetooth-Verbindung

Warnhinweis

Liste d'emballage

Activation and Warranty

Produktvorstellung

Funktionsübersicht:

Ein/Ausschalten

Laustärke erhöhen/Nächster Titel

Laustärke verringern/Vorheriger Titel

Wiedergabe/Pause

Beleuchtungstaste

Anzeigelampe

Type-C-Ladeanschluss

Ein/Ausschalten

Laustärke erhöhen/Nächster Titel

Laustärke verringern/Vorheriger Titel

Wiedergabe/Pause

Beleuchtungstaste

Anzeigelampe

Type-C-Ladeanschluss

Warnhinweis

Warnhinweis

Warnhinweis

Specifications

Modèle : BS01

Dimensions du produit : OD78*191mm

Poids du produit : 522.5g

Versión Bluetooth : V5.3

Puissance des haut-parleurs : 2*8W

Plage de fréquence : 20Hz-20KHz

Port de charge : USB Type-C

Temps de connexion Bluetooth : 5 secondes

Capacité de la batterie : 3000mAh

Durée de lecture musicale (volume à 70 %) : 6H

Temps de charge : 4H

Portée de transmission(sans obstacles) : <15m

Comment utiliser

Allumer : maintenir enfoncé le bouton d'allumage/extinction pendant 3 secondes, et un message vocal de démarrage (Power on) sera émis.

Eteindre : maintenir enfoncé le bouton d'allumage/extinction pendant 5 secondes, et un message vocal d'arrêt (Power off) sera émis.

La piste suivante : maintenir enfoncé le bouton de augmentation du volume ou le bouton de la piste suivante pendant 2 secondes pour passer à la piste suivante.

La piste précédente : maintenir enfoncé le bouton de diminution du volume ou le bouton de la piste précédente pendant 2 secondes pour revenir à la piste précédente.

Volume + : appuyer brièvement sur le bouton d'augmentation du volume ou le bouton de la piste suivante pour augmenter le volume. Un bip sera émis lorsque le volume est au maximum.

Volume - : appuyer brièvement sur le bouton de diminution du volume ou le bouton de la piste précédente pour diminuer le volume.

Lecture / Pause : appuyer brièvement une fois sur le bouton de lecture / pause.

Répondre / raccrocher : appuyer brièvement sur le bouton de lecture / pause, et un appel téléphonique sera répondeur.

Refuser un appel : maintenir enfoncé le bouton de lecture / pause pour refuser un appel téléphonique.

Changement d'éclairage : appuyer brièvement sur le bouton d'éclairage.

Avertissement

1. Ne pas utiliser de détergent ou de matériel de nettoyage de quelque forme que ce soit pour nettoyer le produit, car tout type de substance chimique pourrait rendre cet appareil inutilisable.

2. Ne pas démonter ce produit. Il contient des pièces qui ne sont pas réparables.

3. Ne pas le laisser tomber ou sauter dessus, Traitez-le avec soin pour obtenir les meilleures performances.

AVERTISSEMENT!!! Ne pas démonter, frapper ou brûler l'appareil.

Activation et garantie

Nous proposons un service de retour et d'échange inconditionnel de 30 jours, ainsi qu'un service après-vente disponible 24 heures sur 24 pendant 180 jours.

Vouslez activer votre produit dans les 15 jours en nous contactant à l'adresse Prscumstore@hotmail.com.

Lista di imballaggio

Altoparlante Bluetooth x1

Cavo di ricarica di tipo C x1

Manuale utente x1

Descrizione del prodotto

Accendere/Spegnere

Aumenta il volume

Abbassa il volume

Riproduzione/Pausa

Cambio modalità luce

Led indicator

Porta di ricarica di tipo C

Specifiche del prodotto

Modello : BS01

Dimensioni del prodotto : OD78*191mm

Peso del prodotto : 522.5g

Versione Bluetooth : V5.3

Potenza dell'altoparlante : 2*8W

Gamma di frequenza : 20Hz-20KHz

Porta di ricarica : Type-C

Tempo di connessione Bluetooth : 5 secondi

Capacità della batteria : 3000mAh

Tempo di riproduzione musicale (70% volume) : 6H

Tempo di ricarica : 4H

Portata di trasmissione(senzastaccoli) : <15m

Modalità d'uso

Accensione: Premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante di accensione/ spento e si sentirà la voce di avviso per l'accensione (Power on).

Spegnimento: Premere e tenere premuto per 5 secondi il pulsante di accensione/ spento e si sentirà la voce di avviso per lo spegnimento (Power off).

Brano successivo: Premere e tenere premuto per 2 secondi il pulsante per aumentare il volume o il pulsante "Brano successivo" e si potrà passare al brano successivo.

Brano precedente: Premere e tenere premuto per 2 secondi il pulsante per diminuire il volume o il pulsante "Brano precedente" e si potrà passare al brano precedente.

Aumento volume: Premere brevemente il pulsante per aumentare il volume o il pulsante "Brano successivo" per aumentare il volume. Quando il volume raggiunge il livello massimo, si sentirà un suono "bip".

Diminuzione volume: Premere brevemente il pulsante per diminuire il volume o il pulsante "Brano precedente" per diminuire il volume.

Riproduzione/Pausa: Premere una volta brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Riproduzione/Pausa: Premere brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Risposta/Chiusura: Premere brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Rifiuto della chiamata: Premere e tenere premuto il pulsante di riproduzione/pausa per rifiutare la chiamata.

Cambio della luce: Premere una volta brevemente il pulsante della luce.

Connessione Bluetooth

Accensione

Collegare il Bluetooth (collegamento per la prima volta)

Canellare l'accoppiamento

Qualsiasi interconnessione tra i due altoparlanti

Caricamento

Pericolo!

Attenzione!!! Non smontare, colpire o bruciare l'apparecchio.

Attivazione e garanzia

Lista de embalaje

Altavoz Bluetooth x1

Cable de carga Tipo-C x1

Manual del usuario x1

Introducción del producto

Encender/Apagar

Subir el volumen

Bajar el volumen

Reproducir/Pausar

Cambiar modo de iluminación

Indicador luminoso

Puerto de carga Tipo-C

Especificaciones del producto

Modelo : BS01

es del producto : OD78*191mm

Peso del producto : 522.5g

Versión de Bluetooth : V5.3

Potencia del altavoz : 2*8W

Rango de frecuencia : 20Hz-20KHz

Puerto de carga : Type-C

Tempo de conexión Bluetooth : 5 segundos

Capacidad de la batería : 3000mAh

Tempo de reproducción de música (volumen al 70%) : 6H

Tempo de carga : 4H

Rango de transmisión(sin obstáculos) : <15m

¿Cómo se usa?

Encendido: Mantenga presionado durante 3 segundos el botón de encendido/apagado y se escuchará un mensaje de voz de inicio de sesión (Power on).

Apagado: Mantenga presionado durante 5 segundos el botón de encendido/apagado y se escuchará un mensaje de voz de apagado (Power off).

Siguiente canción: Mantenga presionado durante 2 segundos el botón de subir el volumen o el botón de la siguiente canción para saltar a la siguiente canción.

Canción anterior: Mantenga presionado durante 2 segundos el botón de bajar el volumen o el botón de la canción anterior para saltar a la canción anterior.

Volumen +: Pulse brevemente el botón de subir el volumen o el botón de la siguiente canción para aumentar el volumen. Habrá un sonido "pip" cuando se alcance el volumen máximo.

Volumen -: Pulse brevemente el botón de bajar el volumen o el botón de la canción anterior para disminuir el volumen.

Reproducir/Pausar: Pulse brevemente una vez el botón de reproducir/pausar.

Atender/Colgar: Pulse brevemente el botón de reproducir/pausar.

Rechazar la llamada: Mantenga presionado el botón de reproducir/pausar para rechazar la llamada.

Cambio de luz: Pulse brevemente el botón de luz.

Conexión Bluetooth

Encender

Conectar el Bluetooth (primera conexión)

Eliminar el emparejamiento

Cualquier interconexión entre los dos altavoces

Carga

Advertencia

¡ADVERTENCIA!!! No desmonte, golpee ni queme el equipo.

Activación y garantía

Specifications

Modèle : BS01

Dimensions du produit : OD78*191mm

Poids du produit : 522.5g

Versión Bluetooth : V5.3

Puissance des haut-parleurs : 2*8W

Plage de fréquence : 20Hz-20KHz

Port de charge : USB Type-C

Temps de connexion Bluetooth : 5 secondes

Capacité de la batterie : 3000mAh

Durée de lecture musicale (volume à 70 %) : 6H

Temps de charge : 4H

Portée de transmission(sans obstacles) : <15m

Comment utiliser

Allumer : maintenir enfoncé le bouton d'allumage/extinction pendant 3 secondes, et un message vocal de démarrage (Power on) sera émis.

Eteindre : maintenir enfoncé le bouton d'allumage/extinction pendant 5 secondes, et un message vocal d'arrêt (Power off) sera émis.

La piste suivante : maintenir enfoncé le bouton de augmentation du volume ou le bouton de la piste suivante pendant 2 secondes pour passer à la piste suivante.

La piste précédente : maintenir enfoncé le bouton de diminution du volume ou le bouton de la piste précédente pendant 2 secondes pour revenir à la piste précédente.

Volume + : appuyer brièvement sur le bouton d'augmentation du volume ou le bouton de la piste suivante pour augmenter le volume. Un bip sera émis lorsque le volume est au maximum.

Volume - : appuyer brièvement sur le bouton de diminution du volume ou le bouton de la piste précédente pour diminuer le volume.

Lecture / Pause : appuyer brièvement une fois sur le bouton de lecture / pause.

Répondre / raccrocher : appuyer brièvement sur le bouton de lecture / pause, et un appel téléphonique sera répondeur.

Refuser un appel : maintenir enfoncé le bouton de lecture / pause pour refuser un appel téléphonique.

Changement d'éclairage : appuyer brièvement sur le bouton d'éclairage.

Avertissement

1. Ne pas utiliser de détergent ou de matériel de nettoyage de quelque forme que ce soit pour nettoyer le produit, car tout type de substance chimique pourrait rendre cet appareil inutilisable.

2. Ne pas démonter ce produit. Il contient des pièces qui ne sont pas réparables.

3. Ne pas le laisser tomber ou sauter dessus, Traitez-le avec soin pour obtenir les meilleures performances.

AVERTISSEMENT!!! Ne pas démonter, frapper ou brûler l'appareil.

Activation et garantie

Nous proposons un service de retour et d'échange inconditionnel de 30 jours, ainsi qu'un service après-vente disponible 24 heures sur 24 pendant 180 jours.

Vouslez activer votre produit dans les 15 jours en nous contactant à l'adresse Prscumstore@hotmail.com.

Lista di imballaggio

Altoparlante Bluetooth x1

Cavo di ricarica di tipo C x1

Manuale utente x1

Descrizione del prodotto

Accendere/Spegnere

Aumenta il volume

Abbassa il volume

Riproduzione/Pausa

Cambio modalità luce

Led indicator

Porta di ricarica di tipo C

Specifiche del prodotto

Modello : BS01

Dimensioni del prodotto : OD78*191mm

Peso del prodotto : 522.5g

Versione Bluetooth : V5.3

Potenza dell'altoparlante : 2*8W

Gamma di frequenza : 20Hz-20KHz

Porta di ricarica : Type-C

Tempo di connessione Bluetooth : 5 secondi

Capacità della batteria : 3000mAh

Tempo di riproduzione musicale (70% volume) : 6H

Tempo di ricarica : 4H

Portata di trasmissione(senzastaccoli) : <15m

Modalità d'uso

Accensione: Premere e tenere premuto per 3 secondi il pulsante di accensione/ spento e si sentirà la voce di avviso per l'accensione (Power on).

Spegnimento: Premere e tenere premuto per 5 secondi il pulsante di accensione/ spento e si sentirà la voce di avviso per lo spegnimento (Power off).

Brano successivo: Premere e tenere premuto per 2 secondi il pulsante per aumentare il volume o il pulsante "Brano successivo" e si potrà passare al brano successivo.

Brano precedente: Premere e tenere premuto per 2 secondi il pulsante per diminuire il volume o il pulsante "Brano precedente" e si potrà passare al brano precedente.

Aumento volume: Premere brevemente il pulsante per aumentare il volume o il pulsante "Brano successivo" per aumentare il volume. Quando il volume raggiunge il livello massimo, si sentirà un suono "bip".

Diminuzione volume: Premere brevemente il pulsante per diminuire il volume o il pulsante "Brano precedente" per diminuire il volume.

Riproduzione/Pausa: Premere una volta brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Riproduzione/Pausa: Premere brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Risposta/Chiusura: Premere brevemente il pulsante di riproduzione/pausa.

Rifiuto della chiamata: Premere e tenere premuto il pulsante di riproduzione/pausa per rifiutare la chiamata.

Cambio della luce: Premere una volta brevemente il pulsante della luce.

Connessione Bluetooth

Accensione

Collegare il Bluetooth (collegamento per la prima volta)

Canellare l'accoppiamento

Qualsiasi interconnessione tra i due altoparlanti

Caricamento

Pericolo!

Attenzione!!! Non smontare, colpire o bruciare l'apparecchio.

Attivazione e garanzia

Lista de embalaje

Altavoz Bluetooth x1

Cable de carga Tipo-C x1

Manual del usuario x1

Introducción del producto

Encender/Apagar

Subir el volumen

Bajar el volumen

Reproducir/Pausar

Cambiar modo de iluminación

Indicador luminoso

Puerto de carga Tipo-C

Especificaciones del producto

Modelo : BS01

es del producto : OD78*191mm

Peso del producto : 522.5g

Versión de Bluetooth : V5.3

Potencia del altavoz : 2*8W

Rango de frecuencia : 20Hz-20KHz

Puerto de carga : Type-C

Tempo de conexión Bluetooth : 5 segundos

Capacidad de la batería : 3000mAh

Tempo de reproducción de música (volumen al 70%) : 6H

Tempo de carga : 4H

Rango de transmisión(sin obstáculos) : <15m

¿Cómo se usa?

Encendido: Mantenga presionado durante 3 segundos el botón de encendido/apagado y se escuchará un mensaje de voz de inicio de sesión (Power on).

Apagado: Mantenga presionado durante 5 segundos el botón de encendido/apagado y se escuchará un mensaje de voz de apagado (Power off).

Siguiente canción: Mantenga presionado durante 2 segundos el botón de subir el volumen o el botón de la siguiente canción para saltar a la siguiente canción.

Canción anterior: Mantenga presionado durante 2 segundos el botón de bajar el volumen o el botón de la canción anterior para saltar a la canción anterior.

Volumen +: Pulse brevemente el botón de subir el volumen o el botón de la siguiente canción para aumentar el volumen. Habrá un sonido "pip" cuando se alcance el volumen máximo.

Volumen -: Pulse brevemente el botón de bajar el volumen o el botón de la canción anterior para disminuir el volumen.

Reproducir/Pausar: Pulse brevemente una vez el botón de reproducir/pausar.

Atender/Colgar: Pulse brevemente el botón de reproducir/pausar.

Rechazar la llamada: Mantenga presionado el botón de reproducir/pausar para rechazar la llamada.

Cambio de luz: Pulse brevemente el botón de luz.

Conexión Bluetooth

Encender

Conectar el Bluetooth (primera conexión)

Eliminar el emparejamiento

Cualquier interconexión entre los dos altavoces

Carga

Advertencia

¡ADVERTENCIA!!! No desmonte, golpee ni queme el equipo.

Activación y garantía

FCC Warning:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Caution: Any changes or modifications to this device not explicitly approved by manufacturer could void your authority to operate this equipment.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 0cm between the radiator and your body.